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Narodil se 17. června 1944 v Praze. Když mu byli čtyři roky, komunistický režim 

odsoudil jeho otce na sedm let do vězení. Rané dětství prožil se svojí matkou a 

sestrou v bytě na Žižkově. Kvůli uvěznění otce se rodina potýkala s finančními 

nejistotami.


Po základní škole nastoupil na učení do ČKD v Praze ve Vysočanech. Chtěl 

studovat něco jiného, avšak komunistický režim mu umožnil jít se vyučit buď 

horníkem, hutníkem nebo právě soustružníkem. Ke škole měl kvůli špatným 

zážitkům z dětství velký odpor, ale na učňáku v ČKD se to naštěstí zlepšilo


Po škole pracoval pro ČKD. Po pražském jaru v roce 1968 odešel od ČKD a začal 

podnikat jako soukromý taxikář. Ještě před okupací v srpnu 1968 s podnikáním 

skončil a nastoupil do podniku Zelenina Praha jako řidič. Rozvážení zeleniny po 

Praze ho velmi bavilo a užíval si vůni čerstvě dovezeného ovoce, na což rád 

vzpomíná. 


Po okupaci v roce 1968 začal právě během práce v podniku Zelenina Praha tajně 

šířit zakázanou literaturu a letáky ze Západu, zejména z Kanady. Tímto činem 

vyjadřoval svůj životní postoj vůči komunistickému režimu, který se nikdy nezměnil. 

Kvůli této nelegální činnosti se dostal do hledáčku Státní bezpečnosti a byl odveden 

k výslechu. Po výslechu na Státní bezpečnosti se rozhodl, že chce s manželkou a 

synem emigrovat. 


27. února 1982 díky výjezdní doložce vycestoval s rodinou do Rakouska, odkud se 

už do Československa nevrátil. Po třech a půl měsících, přesně 17. června 1982 ve 

svých 38 letech, odletěl s rodinou do New Yorku v USA, kde žil dalších 30 let. S 

manželkou se posléze v USA rozvedl. Po několika letech od rozvodu se zde 

seznámil s Bohunkou, svou druhou manželkou.




V USA nejdříve pracoval pro americkou firmu jako soustružník. Po dvou letech v 

zaměstnání si otevřel vlastní soustružnickou dílnu a začal podnikat. V podnikání se 

mu velmi dařilo. Vyráběl zejména náhradní díly pro stavební firmy, ale také měl tu 

čest podílet se na výrobě pár součástek pro NASA. 


V New Yorku byl součástí silné československé komunity a  i zde byl velmi aktivní. 

Po sametové revoluci v ČSR v roce 1989 organizoval v New Yorku různá vystoupení 

československých zpěváků, herců či bavičů, jako například Marty Kubišové nebo 

Oldřicha Kaisera s Jiřím Lábusem. Také se podílel na tvorbě Pomníku obětem 

komunismu v Masaryktownu v Torontu v Kanadě.


Jelikož pan Šmejkal byl vždy srdcem Čech a českou zemi měl rád, rozhodl se po 30 

letech v roce 2012 se svojí druhou manželkou vrátit domů, kde se usadil v malém 

domečku v Rybništi na severu Čech. 
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